

В Омске судебный СУПЕРСКАНДАЛ!!!!

Автор: Administrator
29.02.2016 22:34



В Советском райсуде при вынесении «не справедливого приговора» вскрыл себе вены 24-летний подсудимый Александр Задворнов....

Видео здесь - <http://vk.com/id141146212>

http://vk.com/id141146212?z=video141146212_456239017%2Fd67f2420b811524a10%2Fpl_wall_141146212

В знак протеста против СУДЕБНОГО БЕСПРЕДЕЛА судьи Гужина молодого десантник, искренне пытавшийся очистить Омск от засилья наркотиков и наркоманов, порезал себя неустановленным предметом прямо в зале суда.



Судя по всему, парень таким отчаянным поступком попытался привлечь внимание и выразить единственно возможное отношение к заказному характеру следствия (подполковник Плаксин С.Б.) и предвзятой, не профессиональной позиции прокуратуры (прокурор Лоренц А.А.). Остальные четверо подсудимых до этого специально вынудили председательствующего судью Андрея Гужина удалить их из зала под предлогом нарушения общественного порядка, как того требует УПК РФ.

В Омске судебный СУПЕРСКАНДАЛ!!!!

Автор: Administrator
29.02.2016 22:34

(продолжение следует)

Видео здесь - <http://vk.com/id141146212>

http://vk.com/id141146212?z=video141146212_456239017%2Fd67f2420b811524a10%2Fpl_wall_141146212

Александр Грасс